

Людмила Ивановна Богданова

После продолжительной болезни на 95-м году жизни не стало сестроречанки Людмилы Ивановны Богдановой.

В юности ей довелось пережить ужасы первой, самой страшной блокадной зимы. В 1942 году вместе с семьёй из Ленинграда её эвакуировали в Новосибирскую область. Там она окончила школу, увлеклась музыкой, творчеством, работала, много выступала в госпиталях для раненых. Вернулась в Ленинград в мае 1945 года. Поступила в музыкальный техникум и после его завершения более восемнадцати лет работала преподавателем в сестрорецкой Детской музыкальной школе №20. Уже находясь на заслуженном отдыхе, она не расставалась с музыкой, руководила хором «Гармония» в досуговом отделении Комплексного центра социального обслуживания населения.

Людмила Ивановна была замечательным отзывчивым, добрым человеком. Память о ней сохранится в наших сердцах. Приносим глубочайшие соболезнования её родным и близким.

Члены Курортного районного отделения
Общества «Жители блокадного Ленинграда»

